
Seminár

Komunikácia v konflikte

Termín: 24. a 25. jún 2020

Miesto: Congress hotel Centrum Košice, 
Južná trieda 2A, Košice

Workshop je určený pre ľudí, ktorí sa ocitajú v náročných situáciách konfliktnej komunikácie 
na úrovni jednotlivcov alebo skupín, alebo potrebujú nadobudnúť zručnosti ako intervenovať 
vo fáze možnej eskalácie konfliktu. 

Prostredníctvom videí aj vlastnej  praxe si ukážeme a vyskúšame ako komunikovať:
s agresorom a partnerom, ktorý sa snaží uplatňovať mocenskú prevahu;
so psychopatmi a hraničnými osobnosťami, ktoré uplatňujú manipuláciu alebo emočné 
vydieranie;
s ľuďmi, ktorých príliš zjednodušený pohľad na problémy ich opakovane vedie do sporov;
s ľuďmi iného hodnotového sveta a životných štýlov, ktorých nepoznáme a nerozumieme si. 

V kurze si vyskúšame ako prevenciou zabrániť rozvinutiu konfliktu do neriešiteľnej chronickej 
podoby. Absolvent bude poznať efektívne postupy pri záťažovej komunikácii v osobnom   
a pracovnom kontexte, porozumie rôznym modelom zásahov v sporoch. 

Okrem sústredenia sa na osobnú rovinu sa budeme venovať aj faktom prostredia – 
ako ovplyvniť kultúru pracoviska, ktorá potencuje napätie. Ako do prostredia inštitúcií 
zavádzať prvky, ktoré včas diagnostikujú problematické  momenty,  príp. neumožňujú 
„zapuzdriť  ich“ do neriešiteľnej podoby. Novonadobudnuté znalosti si účastníci osvoja 
prostredníctvom praktických cvičení, sebahodnotiacich metodík a rozboru simulovania 
reálnych situácií. Účastníci kurzu získajú materiály v rozsahu cca 20 strán – manuál 
a handouty ku cvičeniam spolu so zoznamom odporúčanej literatúry.

Lektor
PhDr. Dušan Ondrušek, CSc. má vyše 25-ročnú skúsenosť s mediáciou, zmierovaním 
a trénovaním tejto problematiky vkontexte firiem, verejných inštitúcií ako aj neziskových 
organizácií na Slovensku, aj 40 krajinách v zahraničí.

Európsky fond regionálneho rozvoja

Tento seminár sa uskutoční vďaka projektu ŠANCA realizovaný Kárpátok Alapítvány – Magyarország a Karpatskou nadáciou. 
Projekt bol spolufinancovaný z prostriedkov Európskej únie z Európskeho fondu regionálneho rozvoja.
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